

金輪獎10th

公益金輪 感動十年

金輪獎標題畫面

3520 地區金輪獎 沁人心脾如甘泉

第十屆扶輪公益新聞金輪獎主委／黃秀敏 PP Joy

金輪獎的宗旨開宗明義是：「彰顯無私大愛與人道關懷，孕育淨化人心的力量，鼓勵媒體關注公益活動，並表揚新聞工作者對社會公益事件報導所付出的心力」；所表揚的對象是媒體。

而今年我們期盼扶輪社對於公益事件的宣揚能有更積極的作為，因此特別增設了扶輪社「網路媒體類」，其中包含了「動態影音」及「平面圖像」兩項，參加的扶輪社作品共有 26 件，入圍的有 8 件作品。雖然作品恐不及專業媒體製作的高水平，但從中仍可窺見扶輪社的熱情。有的扶輪社積極在網路上衝人氣，一篇報導點閱率於一個月內按讚數竟逼近 4,000 次，這表示對於公益事件的報導，達到淨化人心強大的宣揚效果。



Venture 總監接受媒體採訪

國際扶輪 111 年了，而金輪獎也正式邁入第十年。從第一屆開始，個人時任社長那一年就參與了金輪獎的工作，期間歷經第八屆接任執行長，第十屆接任籌備主委工作，深知金輪獎存在的重大意義，它象徵扶輪社對於新聞媒體及其組織崇高道德的期許。

媒體作為一個社會公器，而媒體更直接影響社會大眾的視聽；而扶輪社則是公益社團極具代表性的組織。二者兼負對於宣揚社會正面效果，塑造社會良善風氣不可旁貸的責任。



金輪獎獲媒體報導



金輪獎獲得地區長官與社友的支持



專業優秀的主持人

的時間奉獻給社會。因此，在今年度我們藉由金輪獎創造更多公益事件的正面視聽，如同將這份沁人心脾如甘泉的禮物傳遞給大家，期盼達到閱聽大眾對公益活動的重視及參與。

所謂十年有成，仰賴的是媒體對於金輪獎的設立給予正面的肯定，並因此願意長期支持與參與。希望在彼此共同努力下，關懷社會，多發掘社會上許多需要被關注的議題，以及溫馨及感人的事件。

最後，感謝媒體的支持，感謝勞苦功高評審團的專家學者們費心公正的評選，以及所有扶輪人的共同努力，一起成就了今日的盛會。明年「第十一屆扶輪公益新聞金輪獎」期待與大家相會！



總監致詞

今年國際扶輪的年度主題是：「成為獻給世界的禮物」(Be a gift to the world)。亦即鼓勵社友累積很多的各式各樣禮物之後，在適當



籌備主委與聯誼服務的華樂社